

ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

з дисципліни «Теорія і методика гімнастики,
організація спортивно-мистецьких заходів»

Рівень вищої освіти «бакалавр»
Спеціальність 017 «Фізична культура і спорт»

Денна форма навчання

МОДУЛЬ 1. ТіМ гімнастики				
Змістовий модуль 1. Методика навчання гімнастичним вправам				
№ з/п	Назва завдання	Характеристика	Кількість балів	Термін виконання
1.	Скласти методичну карту навчання	Студентові необхідно на прикладі однієї гімнастичної вправи записати техніку, розробити підготовчі вправи, підвідні вправи, записати методику допомоги і страховки та методику вдосконалення вправи.	0-10	Під час вивчення змістового модуля
Змістовий модуль 2. Методика викладання основної гімнастики в навчальних закладах				
2.	Скласти розширений конспект уроку з гімнастики для дітей однієї з вікових груп. Проведення з групою уроку	Студент складає конспект уроку в якому повинно бути передбачено наступний зміст: задачі уроку, шикування, різновиди кроку, бігу, перешикування для ЗРВ, ЗРВ потоковим способом, навчання однієї вправи, повторення вправ, гімнастичні естафети, вправи на відновлення. Студентові необхідно	0-15	Під час вивчення змістового модуля Під час

	гімнастики для дітей загальноосвітньої школи.	провести урок з гімнастики згідно написаного розширеного конспекту.	0 - 25	вивчення змістового модуля
Загальна кількість балів			50	
МОДУЛЬ 2.				
Організація спортивно – мистецьких заходів				
Змістовий модуль 3.				
Організація та проведення спортивно – мистецьких свят				
3.	Самостійна робота (конспект): Організація та проведення спортивно розважальних спортивно патріотичних заходів	Студентові необхідно проаналізувати методичні та нормативні положення; умови проведення та змістовну частину заходів. Ознайомитися з їх різновидами	0-2	Під час вивчення змістового модуля
4	Самостійна робота: Реферат «Масові масштабні заходи».	Студент самостійно обирає масштабний захід (наприклад: карнавал самби, фестиваль льодових скульптур, світлове шоу і т.п.). У рефераті необхідно подати коротку інформацію про місце виникнення та проведення заходу, історію розвитку, ілюстрації).	0-5	Під час вивчення змістового модуля
5	Опитування за темою Методика організації та підготовки спортивно – мистецьких заходів.	Студентові необхідно усно або у письмовій формі відповісти на питання щодо Методики організації та підготовки спортивно – мистецьких заходів.	0-3	Наприкінці змістового модуля

	Свято на стадіоні: Розробити та виконати з групою фігурні перешикування на місці або під час руху (4 – 6 перешикувань)	Студентові необхідно продемонструвати навички розробки та виконання з групою під музику фігурних перешикувань на місці або під час руху (4 – 6 перешикувань)	0-5	Під час вивчення змістового модуля
6	Свято на стадіоні: Розробити та виконати з групою під музику комплекси вправ типу «зарядки» з перешикуваннями та переміщеннями, з почерговими змінами дій; комплекс вправ з предметами	Студентові необхідно продемонструвати навички розробки та виконання з групою під музику комплексу вправ типу «зарядки» з перешикуваннями та переміщеннями, з почерговими змінами дій, комплекс вправ з предметами	0-5 0-5	Наприкінці змістового модуля
7	Свято на стадіоні: Розробити та виконати у складі трійки (або четвірки, п'ятірки і т.п.) акробатичні вправи, підтримки, піраміди (3 – 5)	Студентові необхідно продемонструвати навички розробки та виконання з групою під музику у складі трійки (або четвірки, п'ятірки і т.п.) акробатичні вправи, підтримки, піраміди (3 – 5)	0-10	Наприкінці змістового модуля
Змістовий модуль 4. Організація та проведення змагань різного рівня та спрямування.				
8	Самостійна робота «Організація та проведення змагань в обраному виді спорту» Сценарій проведення церемоній відкриття та закриття змагань	Студентові необхідно розробити, оформити та подати: регламент про проведення змагань; описовий та схематичний сценарій проведення церемоній відкриття та закриття змагань в обраному виді спорту;	0-10	Наприкінці змістового модуля

	<p>в обраному виді спорту (описовий, схематичний)</p> <p>Регламент про проведення змагань.</p> <p>Програма змагань</p>	<p>програму та умови проведення змагань.</p>	<p>0-5</p>	
Загальна кількість балів		50		